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TOP EVASE
Tailles S-M-L

Fournitures

Qual. COTON MERCERISE,
Absinthe = 2-2-2 pel.,
crochet n°® 1,75.

Points employés

POINT FANT., crochet n® 1,75. Sur un
n. de m.l. div. par 13 + 6.

ler rg (endr. du trav.) : 1 d.b. dans la
4éme m.l. et dans ch. m.l. suiv.
2emerg:4ml (=1D.B.), 1D.B. surla
2éme d.b. et sur ch. d.b. suiv.
3émerg:2ml (=1d.b.),1db.surla
2eme D.B. et sur ch. des 4 D.B. suiv., *
3m.l., sauter 2 D.B., 1 d.b. surla D.B.
suiv., 3 m.l., sauter 2 D.B., 1 d.b. sur ch.
des 8 DB. suiv. *, répéter de *a * en
term. par 6 d.b. au lieu de 8.
4émerg:4ml (=1D.B.), 1 D.B. surla
2éme d.b. et sur ch. des 4 d.b. suiv., * 1
m.l., 1 coquille A sur la d.b. suiv. (= 2
D.B.,1ml et2D.B.),1m.l, 1D.B. sur
ch. des 8 d.b. suiv. *, répéter de * a *,
term. par 6 D.B. au lieu de 8.
5émerg:2ml (=1d.b.), 1d.b.surla
2eme D.B. et sur ch. des 4 D.B. suiv., *
3m.l., 1d.b. dans I'arceau de la coquille
suiv., 3m.l., 1 d.b. sur ch. des 8 D.B.
suiv. *, répéter de * a * en term. par 6
d.b. au lieu de 8.

6eme rg : repr. au 4eme rg.

POINT DE D.B., crochet n°® 1,75. Croch.
de l'autre coté de la chainette de base.
lerrg (endr. du trav.) : 1 m.c. dans la
leére m.chal,, 4m.l. (=1D.B.), 1 D.B.
dans la 2eme m. cha. et dans ch. m.
chai. suiv.
2émergettslesrgssuiv.:4ml (=1
D.B.), 1 D.B. sur la 2éme D.B. et sur ch.
D.B. suiv.

POINT DE BORDURE, crochet n® 1,75.
A la suite du point fant., aprés un rg pair.
lerrg:2ml (=1d.b.), 1d.b.surla
2éme D.B., 3 m.l, sauter 3D.B., 1 d.b.
surla D.B. suiv., *3m.l,, 1 d.b. dans
I'arceau de la coquille suiv., 3 m.l., 1 d.b.
sur la 1ére des 15 D.B. suiv., 3 m.l.,
sauter 2 D.B., 1 d.b. sur la D.B. suiv., 3
m.l., sauter 3D.B., 1 d.b. sur la D.B.
suiv., 3 m.l., sauter 2 D.B., 1 d.b. sur la
D.B. suiv., 3 m.l,, sauter 3D.B., 1 d.b.
sur la D.B. suiv. *, répéter de * a *, term.
par 3m.l., 1 d.b. dans l'arceau de la
coquille suiv., 3m.l., 1 d.b. sur la 1ére

~ des 6 D.B. suiv.,, 3 m.l., sauter 3D.B., 1

d.b. sur ch. des 2 derniéres D.B.
2émerg:5m.l., 2 D.B. surla 2éme
d.b., puis 1 coquille A(=2D.B., 1 m.I. et
2 D.B.) sur ch. d.b. suiv. jusqu'a ce qu'il
reste 2d.b.,, 2 D.B. surla lére d.b., 1
m.l., 1 D.B. sur la derniere m.
3émerg:1m.l,1db.dans l'arceau d'1
m.l., * 1 coquille B dans l'arceau de la
coquille A suiv. (=1 m.l., puis 5fs 1 D.B.
et1m.l), 1d.b. dans l'arceau de la
coquille A suiv. *, répéter de * a *, term.
aprés 1 coquille B par 1 d.b. dans le
dernier arceau.

Les bases du crochet : voir pages
conseils.

Echantillons

Un carré de 10 cm point de D.B. = 27
D.B. et 10 rgs.

Un carré de 10 cm point fant. = 27 m. et
14 rgs.

Important : voir pages conseils.

Réalisation

Les fleches sur le croquis indiquent le
sens du travail.

DOS:

Bas du dos :

Monter une chainette de 97-110-123 m.l.
Tric. point fant. (au ler rg = 95-108-121
d.b.).

A5 cm (8 rgs) de haut. tot., augm. 1 d.b.
dans ch. groupe de 8 d.b. (= croch. 1 fs
2d.b.sur1D.B.).

Croch. 3 rgs sur les 101-115-129 m.
obtenues en croch. 9 D.B. ou 9 d.b. au
lieu de 8.

Au rg suiv., augm. 1 d.b. dans ch.
groupe de 9 d.h.

Croch. 3 rgs sur les 107-122-137 m.
obtenues en croch. 10 D.B. ou 10 d.b.
au lieu de 9.

Au rg suiv., augm. 1 d.b. dans ch.
groupe de 10 d.b.

Répéter ces augm. encore 4 fs ts les 4
rgs.

On obtient 137-157-177 m. (= des
groupes de 15 D.B. ou d.b. entre 2
coquilles).

A 28-29-31 cm (40-42-44 rgs) de haut.
tot., croch. 3 rgs point de bordure et
arréter.

Haut du dos :

De l'autre c6té de la chainette de base,
croch. point de D.B (= 95-108-121 D.B.).
Emmanchures :

Dés le 2éme rg point de D.B., de ch.
coté laisser 3 D.B. (au début du rg,
croch. 1 m.c. sur ch. des 4 premiéres
D.B. alafin du rg laisser les 3 dernieres
D.B.).

Puis, cont. en dim. 2 D.B. de ch. coté a 2
D.B. du bord et & ch. rg (= croch. 4 m.l.
pour la 1ére D.B., 1 D.B. sur la 2éme
D.B., 3 D.B. fermées ens., cont. le rg et
lorsqu'il reste 5 D.B. a gauche, croch. 3
D.B. fermées ens., 1 D.B. sur ch. des 2
D.B. suiv.).

Répéter ces dim. encore :

S:4fs.

M:5fs.

L:6fs.

Cont. sur les 69-78-87 D.B. rest.
Encolure :

A 8-9-10 cm (8-9-10 rgs) de haut.
d'emmanchures, croch. 4 m.l. (=1 D.B.),
1 D.B. sur la 2éme D.B. et sur ch. des
14-17-20 D.B. suiv., 1 b. surla D.B.
suiv., 1 d.b. sur la D.B. suiv., 1 m.s. sur
la D.B. suiv., 1 m.c. sur la D.B. suiv. et
laisser les D.B. rest., cont. sur les m. de
droite.

Au rg suiv., croch. 1 m.c. sur lam.s. et
sur ch. des 3 m. suiv., 1 m.s. sur la D.B.
suiv., 1 d.b. sur la D.B. suiv., 1 b. sur la
D.B. suiv., 1 D.B. sur ch. des 12-15-18
D.B. suiv.

Au rg suiv., croch. 4m.l., 1 D.B. sur la
2éme D.B. et sur ch. des 9-12-15 D.B.
suiv., 1 b. sur la D.B. suiv., 1 d.b. sur la
b. suiv., 1 m.s. sur la d.b. suiv., 1 m.c.
sur la m.s. suiv.

Au rg suiv., croch. 1 m.c. surlam.s.,
puis sur ch. des 4 m. suiv., 3m.l., 1 D.B.
sur ch. des 9-12-15 D.B. suiv.

Cont. point de D.B. sur les 9-12-15 m.
rest.

Epaule :

A 19-20-21 cm (19-20-21 rgs) de haut.
d'emmanchure, arréter.

Laisser les 29-32-35 D.B. centrales pour
I'encolure, puis sur les 20-23-26 D.B. de
gauche, croch. en sens inverse.
DEVANT :

Bas du devant :

Comme le bas du dos.

Haut du devant :

Croch. point de D.B de l'autre c6té de la
chainette de base (= 95-108-121 d.b.).
Emmanchures :

Dim. de ch. coté a la méme haut. et
comme au dos.

Encolure :

A 5-6-7 cm (5-6-7 rgs) de haut.
d'emmanchures, croch. comme pour
I'encolure dos.

Epaule :

A 19-20-21 cm (19-20-21 rgs) de haut.
d'emmanchure, arréter.

Laisser les 29-32-35 D.B. centrales pour
I'encolure, puis sur les 20-23-26 D.B. de
gauche, croch. en sens inverse.

Finitions

Assembler les épaules.

Faire les coutures des cotés du corps.
Au bord des emmanchures et de
I'encolure, croch. 1 tour en d.b. (= 3 d.b.
au bord de ch. rg, 1 d.b. sur ch. m. de
I'encolure) et arréter.
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i répéter

FOINT DE BORDURE
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dernier rg

< point fant.

Arépéter !

== =1 maille en I'air hap
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'|' =1 demi-bride \'*,\% =1 coquille A f \’”\l f =1 coquille B
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{ =1 double bride
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